
Код та назва дисципліни українською мовою/ 

Назва дисципліни англійською мовою 

1-С4-053-2-06 Психологія впливу та лідерства / 

Psychology of influence and leadership. 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

Для ОП Практична психологія 

Кафедра (зазначити повну назву кафедри) Кафедра загальної та соціальної психології 

П.I.П. HПП (за можливості) Доц. Ткаченко Ніна Володимирівна 

Рівень ВО За першим (бакалаврським) рівнем 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись) 3, 4 курси 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Соціальна психологія 

Чому це цікаво/треба вивчати Ознайомлення майбутніх фахівців з 

психологічними механізмами впливу, з способами 

маніпуляції в засобах масової інформації, з 

особливостями рекламного впливу, з феноменами 
лідерства та харизми, з установками та 

стереотипами та технологіями психологічного 

впливу. 

Перелік тем з дисципліни Психологія впливу: загальна характеристика. 
Механізми психологічного впливу. Маніпуляція 

в засобах масової інформації. Психологія 

реклами та засоби рекламного впливу. 
Психологія лідерства та харизми. Психологія 

масової поведінки. Установки та стереотипи. 

Психологічні технології впливу. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

і уміннями (компетентність) 

Реалізувати психологічні компетенції в процесі 

проходження практики та в майбутній професійній 

діяльності. 

Очікувані результати навчання Навички використання: механізмів психологічного 

впливу, засобів рекламного впливу, психолгічних 

технології впливу. Вміння проявляти лідерські 
якості та харизму. Навички розпізнавання та 

протидії маніпуляціям. 

Інформаційне забезпечення Електронні джерела, електронні ресурси. 

Види навчальних занять (лекції; практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр/ Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних, творчих дисциплін, за 

необхідності) 

 

 

 

Декан факультету психології 

та спеціальної освіти  Зоя БОНДАРЕНКО 


